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CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorg;
de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Nelson Serafim

do título
Ctagali.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

E PRESIDENTE DA CLDF,-PRESIDENTE DA SESSÃO
Deputado Gim;
- HOMENAGEADO, Nelson Serafim Cagali;
- VICE-GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL,
Augusto Domingos;
-LÍDER DO PL E AUTOR DO PROJETO DE
LEGISLATIVO, Deputado Renato Rainha;
- DEPUTADO FEDERAL Pastor Jorge Pinheiro;
- ADMINISTRADOR DE TAGUATINGA, Waldemar Agui
- PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL
TAGUATINGA, Olair Francisco;
- DEPUTADO FEDERAL Paulo Octávio.

Benedito

DECRETO

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO RENATO RAINHA, líder do PL e autor do Ffrojeto de
Decreto Legislativo.

- Conta a história da vida do empresário, ressaltando a
contribuição na geração de empregos.

- Salienta o trabalho social desenvolvido por Nelsor) Cagali e
sua esposa.

- Comenta a atuação do homenageado na Associação
Comercial de Taguatinga e em outras entidades.

- Explica o significado do título concedido.

DE
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BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS, Vice-Governador do Distrito
Federal.

- Elogia o caráter ilibado do homenageado.
- Referindo-se à importância da cidadania, cita pass

Bíblia que envolve o apóstolo Paulo.

DEPUTADO FEDERAL PAULO OCTÁVIO

- Enaltece o entusiasmo dos pioneiros que acreditaram em
Brasília e ajudaram a construir a cidade que impulsionou o
desenvolvimento da Região Centro-Oeste.

- Frisa a importância do engajamento pol tico do
homenageado, concomitantemente à atuação empresaria

DEPUTADO FEDERAL PASTOR JORGE PINHEIRO

- Elogia a capacidade de o homenageado cons ruir uma
família sólida.

- Manifesta votos de felicidade a Nelson Cagali.

OLAIR FRANCISCO, Presidente da Associação Combrcial de
Taguatinga.

- Expressa a expectativa da comunidade empresarial de
Taguatinga em relação ao trabalho de Nelson Serafim Cagali.

agem da
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DEPUTADO GIM, Presidente da sessão e Presidente da

- Comenta a presença da comunidade de Taguatinga a este
evento.

- Lembra fatos importantes da vida do homenageado
- Tece elogios a Nelson Cagali.

NELSON SERAFIM CAGALI, homenageado.

- Agradece as palavras elogiosas dos oradores.
- Externa seu sonho de prosperidade para o País e de

felicidade para o povo.
- Manifesta gratidão e alegria pela homenagem recebida.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO

;LDF.
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS s

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/Reunião

SOLENE
Qu rto

Taquígrafo(a) RevÍsor(a) Oradora

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Em nome do Exmo. Sr. Presidente

da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argollo, e dos

demais Parlamentares, estamos iniciando esta sessão solene especialmente

para entrega do Título de Cidadão Honorário de Brasília ao 3r. Nelson

Serafim Cagali, proposta pelo Deputado Renato Rainha.

Faremos, agora, a composição da Mesa da presen:e sessão.

Para presidir, convidamos o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Leçislativa do

Distrito Federal, Deputado Gim Argello; o Sr. Nelson Serafim Cagali,

homenageado desta noite; o Exmo. Sr. Vice Governador do Distrito Federal,

Benedito Augusto Domingos; o Deputado Renato Rainha,

requerimento que propiciou a realização desta sessão e Líder

autor do

do PL; o

Deputado Federal, Pastor Jorge Pinheiro; o Sr. Administrador de Taguatinga,

Waldemar Aguiar e o Sr. Presidente da Associação Corrjercial de

Taguatinga, Olair Francisco.

Convidamos todos a ficar de pé para ouvirmos o Hincji Nacional

ao som do sax, com Washington Aguiar.

(Hino Nacional.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos as presenças dos

seguintes convidados: Deputado Federal Paulo Octávio; Amaur Pessoa;

Ronaldo Seggiaro; Donizete Santos; Francisco de Almeida Rosa; Maria de

Lourdes Cagali Rezende; Rosa Serafim Ferraz; Cilike R. Rosa, Bispo

Renato; Ismar Chaves de Melo; Otávio Junqueira; Luiz Carlos da Silva;

Solom R. Leite; Hélio Campos Dutra; Elaine G. Cardoso Duner; Ivan Jacinto

Silva; Eduardo Mundim Pena; Washington Aguiar; Maria de Fátima Barreto;
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NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/ Reunião

SOLENE
Que rto

2

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Manoel de Jesus Barros de Souza; José Aparecido Junqueira

Bispo Renato; Waldemar Barreto Filho; Warley Cassiano Band

Ledesco Serafim; Antônio Rainha Teixeira, Margarida Zélia Alv

Maria Aparecida, Antônio Lemos, Diógenes Andrade Neto,

Souza Coelho, Edgnar Diuner, Eneas Camargo, Milton Cintra,

Sacon Serafim, Diego Sousa e Silva, Marilene Souza e Silva, Wi

e Silva, Erico Souza Ferreira e Magna Souza Pimenta.

Passo a palavra ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara

do Distrito Federal, Deputado Gim Argello, para dar

trabalhos.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Boa-no

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalho

Convido para compor a Mesa dessa sessão solene: c

Presidente da Associação Comercial de Taguatinga, Olair

Exmo. Sr. Deputado Federal, Pastor Jorge Pinheiro; o Exmo

Governador do Distrito Federal, Benedito A. Domingos, um

para todos nós; Sr. Administrador de Taguatinga, Valdemar Agu

Sr. Deputado Renato Rainha, autor do requerimento para

sessão.

Nesta oportunidade, convido o Deputado Renato

juntos, entregarmos o título de Cidadão Honorário de Brasília ao

Serafim Cagali.

(Entrega do título.) (Palmas.)

Buimarães;

ãira; Áurea

es Rainha,

FFabiana de

Terezinha

son Souza

Legislativa

prosseguimentos aos

lê a todos.

3.

Exmo. Sr.

Fijancisco; o

Sr. Vice-

exenrjplo político

iar; Exmo.

realização desta

Rainha para,

Sr. Nelson
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Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/ Reunião

SOLENE
Quaio

Taquígrafo(a) RevÍsor(a) Orador(o)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convicjo o Exmo.

Sr. Deputado Federal Paulo Octávio para fazer parte da Mesa.

Neste instante, passo a palavra ao Presidente do PL

Federal e Líder do PL na Câmara Legislativa do Distrito Federal

Renato Rainha, autor do decreto legislativo que concedeu esse ti

DEPUTADO RENATO RAINHA - Exmo. Sr. Pré

Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argello;

Vice-Governador do Distrito Federal, Benedito Domingos, estim

Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro; Sr. Administrador F

Taguatinga, Valdemar Aguiar; Sr. Presidente da Associação

Taguatinga, Olair Francisco; Exmo. Sr. Deputado Federal Pau

Cidadão Honorário de Brasília; Sr. Nelson Serafim Cagai

Honorário de Brasília e estimado amigo; Dona Dalva Cardo

familiares, filhos, noras, netos, irmãos, sobrinhos e

homenageado.

É um momento de muita emoção para minha pessoa

aqui, neste momento, onde está instalada a sede do Poder

Distrito Federal, para fazer a entrega do título de Cidadão

Brasília a essa grande pessoa, esse estimado amigo e honrado

Sr. Nelson Serafim Cagali.

O ritual que envolve o título de Cidadão Honorário

pede que façamos uma breve apresentação do homenageado, como

fosse necessário neste evento, em que estão presentes amigos e

Todavia, como é um dever e eu sou disciplinado, vou cumprir a reàra

do Distrito

Deputado

título.

idente da

Exmo. Sr.

.do amigo;

egional de

Cdmercial de

o Octávio,

Cidadão

só Cagali,

afnigos do

oder estar

Ledislativo do

Hcnorário de

e mpresário,

te Brasília

se isso

familiares.
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NOTAS TAQUI RÁFICAS

Data

01 /li/ 01
Horário Inicio

22h
Sessão/Reunião

SOLENE
Qu rto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

ro

c o

Nelson Serafim Cagali é filho de Frederico Cagali

Serafim Cagali e nasceu na cidade de Tietê, em São Paulo,

novembro. Ele me pediu que não citasse o ano do seu nascimer

pouco o nosso homenageado estará completando mais um aniv

é casado com D. Dalva, aqui presente, uma companheira de tod

e tem três filhos: Marcos Cagali, casado com Claudiene; Jeffer

casado com Sandra, e Érico Cagali, casado com Fernanda. Nelsdn

netos: Michele, Estefane, Marcos Paulo, Giovana, Érica, Leonargo

Diego e Karen.

O nosso homenageado é formado em Estudos £

Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de São Paulo, mas

sempre foi a atividade empresarial. Ele sempre exerceu o comi

pequeno. Ele chegou a Brasília em 1976, vindo de Sorocaba

tinha uma distribuidora de bebidas da Skol, juntamente com

Emídio. Coube a Nelson o desafio de vir para a jovem capital e

com seu trabalho e dinamismo, instalar uma empresa e fazer

vingasse e desse frutos.

Em novembro de 1976, o nosso homenageado funda

Bradibel. Essa empresa é tradição e destaque entre as empresas

Federal, porque sempre teve um líder, um dinâmico empresário,

atuou na empresa com muito afinco e muita vontade de trabalho

sua família e que, com suor e dignidade, junto com seus funciona

fazer essa empresa crescer e ser esse parâmetro empresarial

nós do Distrito Federal.

de Luiza

dia 2 de

to. Daqui a

rsário. Ele

as horas,

on Cagali,

tem nove

, Poliana,

ociais pela

o seu dom

rcio desde

SP, onde

seu irmão

iqui tentar,

com que ela

a empresa

do Distrito

ue sempre

ao lado de

'ios, soube

oara todos
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01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/ Reunião

SOLENE
Qu rto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Esse empresário dinâmico não se contentou com es

destaque, viu mais horizontes e, por meio dessa semente que \

Bradibel, outras empresas também nasceram, como a Pra

Pernambuco, duas transportadoras e uma fábrica. Nelson Cagai

aproximadamente, 500 empregos diretos.

Nesse momento por que passa esse país, com es

crise social e econômica, a função mais humanitária e

empresário, que mais pode contribuir para o engrandecimento de

e a construção de uma sociedade mais justa e cristã certamente

de empregos com qualidade. Isso, Nelson faz muito bem com

seus funcionários e suas empresas. Parabéns, prezado homens

sua atitude humanitária e social.

Além disso, aqui no Distrito Federal, Nelson Cagali

suas empresas, colabora sobremaneira para que tenhamc

públicos de qualidade, como: saúde, segurança, educação e i

De que forma? Contribuindo com seus tributos. Suas empresas

com seteceníos mil a um milhão de reais por mês em

tributos, que são investidos novamente em benefício da nossa

Apesar da sua grande atividade empresarial, Nelson

fecha os olhos para outras atividades e necessidades sociais

esposa participam ativamente de atividades religiosas, como as

Encontro de Jovens com Cristo e do Encontro de Casais

fazendo a evangelização por meio de exemplos de várias

vários jovens.

a empresa

cresceu, a

a-mar, em

hoje gera,

a profunda

corajosa do

uma nação

a geração

ua família,

geado, por

junto com

s serviços

-estrutura,

contribuem

recolhimento de

população.

Cagali não

Ele e sua

dastorais do

com Cristo,

farlnílias e de

infra
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CAMADA LEGISLATIVA SETOR DE TAQUIGRAFIA
DO DISTRITO PEDERAL

Data

01 /li/ 01

Taquígrafo(a)

Horário Início

22h

NOTAS TAQUIC

Sessão /Reunião

SOLENE

Revisor(a)

Que

Orador(a)

f

Inclusive eu sou macaco de auditório da palestra que

GRÁFICAS1'

rto
6

o Nelson e

a Dalva ministram no Encontro de Casais. E uma palestra pitoresca, pois

estra, eles

momentos

som muita

atividades

i um dos

a honra de

eles fazem um retrato da vida deles. Do começo até o final da pá

intercalam simultaneamente choro e sorrisos, contando os

alegres e os difíceis que eles conseguiram superar sempre

harmonia e dignidade familiar.

Nelson e Dalva sempre estiveram muito presentes na

sociais, na assistência social aos mais necessitados. Ele

fundadores do Lions Club de Taguatinga Independência. Tenho

meus pais serem também fundadores deste clube. Sou sócio honorário e

membro da loja maçônica União e Silêncio. Nelson foi inclusive presidente

do Lions Clube de Taguatinga Independência. Vários companhe ros leões e

vários irmãos de lojas maçônicas que vieram prestigiá-lo aqui.

Por meio desses dois instrumentos, dessas duas entidades,

Nelson Cagali conseguiu colocar para fora sua vontade, seu trabalho e sua

ação em benefício dos mais necessitados e carentes, daqueles que não

encontravam uma mão amiga para tirá-los dos momentos mais Jifíceis. Foi

por meio dessas entidades que Nelson fez um trabalho profício de ajuda

social.

Além disso, Nelson, em sua atividade empresarial, não se

preocupou apenas com o gerenciamento de suas empresas, ele se

preocupou também com sua categoria profissional, o empresariado. Ele foi

eleito presidente da Associação Comercial e Industrial de Taguatinga nos

anos de 1983 a 1985. Uma coisa peculiar - nosso prezado Vice- overnador
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NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/Reunião

SOLENE
Qu rto

7

Taquígrafo(a) RevÍsor(a) Orador(a)

Benedito se lembra disso muito bem, porque S.Exa. foi fundadcr na nossa

Associação Comercial Industrial de Taguatinga - é que Nelson fo o primeiro

presidente eleito diretamente pelo voto dos associados, inaugurar do assim a

democracia direta e, conseqüentemente, fortalecendo cada vez nais nossa

entidade Associação Comercial e Industrial de Taguatinga, que ssmpre foi e

sempre será uma voz ativa no âmbito político e no âmbito empresarial do

Distrito Federal.

Nelson também foi presidente do Conselho Fiscal da f ecomércio

- Federação do Comércio do Distrito Federal - de 1994 a 1996, fo

da Federação dos Distribuidores da Skol e é o atual Presidente d*

uma das entidades nacionais de maior prestígio e impacto. Dev

temos muito orgulho de ver um empresário da nossa cidade

responsabilidade de dirigir essa federação. A Fenadibe é a

Nacional das Empresas Distribuidoras de Bebidas, vinculada aos

presidente

Fenadibe,

3mos ter e

com essa

Federação

fabricantes

de cerveja e de refrigerante. Ela movimentam, nada mais nada nnenos, nas

empresas filiadas, 8% do Produto Interno Bruto do nosso país. Essa

federação é presidida pelo Sr. Nelson Cagali, companheiro tagualinguense e

hoje Cidadão Honorário de Brasília.

Nelson recebeu várias condecorações, entre as quais

Medalha de Honra ao Mérito Alvorada, dada pelo Governo

Federal em 1984, a Comenda da Ordem do Centro de Estudos

Jurídicas e Sociais do Brasil e a Comenda da Ordem de Cavalheiro do

Jequitibá, da Polícia Militar do Distrito Federal.

destaco: a

do Distrito

e Ciências
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Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/Reunião

SOLENE
QU( rio

8

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Neste momento, Nelson, com muito orgulho, nós lhe

o título de Cidadão Honorário de Brasília.

Quero perder um minuto para explicar o que signific

Cidadão Honorário de Brasília. Este título é a maior comendja

condecoração que alguém pode receber no Distrito Federa

importante sermos agraciados com algum tipo de comenda,

significa que determinada comissão analisou nossa vida, nosso

achou que merecíamos, pelo nosso trabalho, aquela condecoração

O título de Cidadão Honorário de Brasília é diferente

Esse título, além de ser submetido a um rigoroso critério, é

Câmara Legislativa do Distrito Federal em processo semelhante

projeto de lei. No caso do título concedido ao Sr. Nelson Cag

aprovado por unanimidade na Comissão de Constituição e Ju

plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal. (Palmas.)

Nelson, estão aqui presentes Deputados e presidente

partidos. V.Sa. sabe que nós havíamos conversado. Tanto eu

recebemos, durante todo o dia, telefonemas de vários

Senadores que não puderam estar presentes por motivo

parabenizando-o pelo título.

Para encerrar, eu gostaria de dizer que é com mu

orgulho que participo desta sessão, pois conheço o Nelson e a Dlalva

criança e os vi fundarem o Lions Clube de Taguatinga Independência

a vocês, também crescemos nos inspirando no exemplo dado

maravilhosa que vocês compõem.

ntregamos

0 título de

a maior

É muito

porque isso

histórico e

D.

dos outros.

vjotado pela

ao de um

li, este foi

stiça e em

1 de vários

orno você

Debutados e

s maiores

:a honra e

desde

ia. Junto

dela família
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Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/ Reunião

SOLENE
Qi rfo

9

Taquígrafo(a) Revisar(a) Orador(a)

Brasília sente-se engrandecida, porque você a adoto j

cidade do coração em 1976 com uma missão a ser cumprida e te

de acreditar em nossa capital.

Hoje, esta capital o acolhe como um filho querido

algumas horas nós poderemos cantar parabéns a você, porque d

aniversário. Então, receba este título como um presente desta

reconhecimento ao que você fez por ela, porque você

presente para a capital de todos os brasileiros.

Fiquei muito feliz em ser o autor desta hom

principalmente, em ver que o projeto de decreto legislativo de m

recebeu o apoio unânime de todos os Parlamentares.

Parabéns e que Deus o ilumine!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO)

palavra ao Vice-Governador do Distrito Federal, Sr. Benedi

Domingos.

SR. BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS - Exmo. Sr.

da Câmara Legislativa do Distrito Federal, companheiro e amigc

Gim Argello; Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Comendador Nel

Cagali; sua esposa, Sra. Dalva Cardoso Cagali e todos os seui

Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro, Exmo. Sr. Deputí

Paulo Octávio, Exmo. Sr. autor do requerimento que propiciou Ê

desta sessão, Deputado Renato Rainha e sua esposa; Sr.

Regional e meu amigo, Valdemar Aguiar; Sr. Presidente da

Comercial de Taguatinga, Olair Francisco; demais autoridades

como sua

vê coragem

e daqui a

a 2 é o seu

cidade em

tamtíóm foi um

nagem e,

nha autoria

Concedo a

:o Augusto

Presidente

, Deputado

»on Serafim

familiares;

do Federal

realização

Administrador

^ssociação

presentes,
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Data

01 /li/ 01
Horário Início

22h
Sessão/Reunião

SOLENE
Qu< rto

10

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

senhoras e senhores, eu não poderia faltar a esta solenidade

pessoa amiga e companheira faz jus a esta justa e merecida

que acabamos de presenciar.

Conheci Nelson logo nos primeiros meses de sua

Taguatinga, por meio de um dos nossos diretores da Acit, Sr. Zé

Nelson sempre foi atuante, dinâmico e dedicado,

em nossa sociedade com muita rapidez. Todas essas qualidade

essa pessoa maravilhosa que todos admiramos.

O seu êxito empresarial já era esperado, porque ele

diuturnamente ao lado de seus familiares. Mas o mais i

patrimônio que ele conquistou na cidade: o patrimônio do

dignidade de um cidadão honesto, correto e de pai de família

exemplo para todos nós.

Por isso, esta homenagem é justa. O que representa

Cidadão Honorário de Brasília, o que é o conceito da cidadani

nas minhas falas, relembro este fato histórico. Os romanos

mais honraram e dignificaram a cidadania. Num estado

direito, a cidadania é algo fundamental e importante. Os romano

resguardavam aos seus cidadãos os seus direitos no limite

responsabilidade.

Eu gostaria de relembrar uma história em poucas

apóstolo Paulo estava no templo de Jerusalém quando os

reconheceram e acharam que ele estava tumultuando a pr

Evangelho. Houve um grande tumulto no qual Paulo foi preso.

qjando uma

Ipmenagem

chegada a

Lleão.

ergajando-se

3 o fizeram

trabalhava

importante é o

res|peito e da

qqe serve de

o título de

? Sempre,

os que

democrático de

, então, já

lei e da

foram

aa

palavras. O

judeus o

gação do

preso,Sendo
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caiu

p->r

ele foi interrogado. Nesse interrogatório, Paulo fez alusão à sua

ao cristianismo. Paulo era fariseu, criado numa das seitas mais

judaísmo, instruído e educado pelos melhores professores

poliglota e jovem de família rica, mas odiava demais o Evangelho

E, perseguido em Jerusalém, ele pediu, então, car

sacerdote para ir a cidade de Damasco. Nessa cidade, se en

alguém da seita do Nazareno, os trariam presos para Jerusaléiji

meio-dia, com um céu limpo e com um sol escaldante, quando ei

em direção a Damasco com a guarnição militar, houve um milag

forte ofuscou a luz do sol e Paulo, com aquele impacto,

cavalgadura e ouviu uma voz que dizia: "Saulo, Saulo,

persegues?" E ele perguntou: "Quem sois, senhor?" Ele respond

Jesus Nazareno. Duro é para ti recalcitrar-se contra os agrilhões"

Paulo, levantando já cego e trêmulo e guiado pelas

seus amigos, dirigiu-se a Damasco. Quando ele dava esse test

sua conversão, os judeus disseram: "Esse homem tem de mor

pode viver." O comandante mandou que amarrassem Paulo num

ser açoitado publicamente. Quando eles estavam amarrando Pau

seguinte pergunta ao centurião: "É a vos lícito açoitar um

sem ser condenado?" Quando ele ouviu aquilo, o centur

comandante e disse: "Veja o que vai fazer a esse homem porqife

cidadão romano". O comandante perguntou a Paulo: "O

cidadão romano? Eu sou porque comprei o título por uma eleva

dinheiro." Paulo disse: "Eu o tenho por merecimento

conversão

severas do

da época,

de Cristo.

ao sumo

entrassem

. Perto do

i cavalgava

e. Uma luz

da sua

que me

3u: "Eu sou

cidadão

desde

mãos dos

smunho da

er. Ele não

tronco para

o, ele fez a

romano

ao foi ao

ele é um

é um

soma de

o meu

senhor

<Ja
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nascimento." Paulo foi solto na hora e apelou ao tribunal de

estado de direito dos romanos, Paulo foi tirado da pressão dos

mandaram a Roma para ser julgado.

Nessa história, verificamos o conceito da cidadania,

cidadão, da grandeza da cidadania. Como disse o nosso

Deputado Gim Argello e o Deputado Renato Rainha, o maior t

pode dar a uma pessoa é reconhecê-la como filho daquela

pátria. Esse é o conceito.

Por isso, Nelson, nesta noite, Brasília, por intermédi<|>

do povo que elegeu esta Câmara Legislativa que represen

comunidade, presta-lhe esta homenagem dizendo: "Você é urr

terra".

Você merece todo o respeito, todo o conceito, tudo

cidadania exprime em sua grandeza e na sua palavra,

merecedor pelo que fez e pelo que fará, sem dúvida alguma,

cidade.

Portanto, é um grande privilégio ser um Cidadão H

Brasília. E você o é por merecimento, assim como Paulo

Cidadão Romano também por merecimento.

Essas são as minhas palavras de agradeci

reconhecimento, e posso dizer aqui, como membro do Poder

trago também a minha voz de aplauso à Câmara Legislativa

Federal, parabenizando os nossos Deputados por tão ilustre

requerimento ter sido aprovado por unanimidade pelos

toma. Pelo

judeus e o

do direito do

Presidente

titulo que se

cidatie, daquela

dos votos

a a nossa

filho desta

quilo que a

hoje é

pela nossa

Você

Dnorário de

Tarso foi

Executivo,

nento, de

,que

do Distrito

esdolha e pelo

dartidos da
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vii Ia

Esquerda, da Direita e também do Centro, mostrando que o Neli

em todas as águas. Isso é muito importante e ficamos felize

(Palmas.)

Encerrando meu pronunciamento, Nelson, desejo a

amigo e companheiro, que Deus multiplique seus anos de

aniversário, que se aproxima. Que você continue sendo

Nelson, com essa simplicidade, com esse carisma, com esse CÊ

essa amizade que você cativa, sendo amigo dos seus amigos e

inimigos. Que Deus proteja a todos nós!

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) -

palavra ao Presidente do PFL do Distrito Federal, Deputado

Octávio.

DEPUTADO FEDERAL PAULO OCTÁVIO - Exmo. Sr.

da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argello;

Serafim Cagali, meu amigo e Cidadão Honorário de Brasília; Exmb

Governador Benedito Augusto Domingos; Exmo. Sr. Deputapo

Rainha, Líder do PL e autor do requerimento que ensejou a

sessão solene; Exmo. Sr. Deputado Federal Pastor Jorge

Administrador de Taguatinga, Valdemar Aguiar; Sr. Pré

Associação Comercial de Taguatinga, Oiair Francisco; D. Da

esposa do nosso homenageado; demais familiares; amigos;

senhores políticos; administradores; minhas senhoras e meus

on navega

; por isso.

você, meu

em seu

sefnpre esse

rinho, com

té de seus

Concedo a

Federal Paulo

Presidente

Sr. Nelson

. Sr. Vice-

Renato

realização desta

Pihheiro; Sr.

idente da

vá Cagali,

erlnpresários;

senhores, nos
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todos aqui, nesta mansão, somos frutos de uma obra política

a Capital da República, esta cidade que nos abrigou a todos.

O Nelson veio de São Paulo, eu vim de Minai

certamente, muitos dos convidados vieram dos mais diferen

brasileiros.

Essa metassíntese, que foi a grande realização de

que acreditava num Brasil diferente, progressista, num

desenvolvimento, do trabalho e do otimismo, é a nossa Brasília.

Temos pessoas aqui que vieram para Brasília antds

outras vieram depois de 1970. O Nelson Cagali aqui chegou em

que o Nelson vem de um estado rico, ele vem de São Paulo,

companheiros que vieram de estados mais pobres, que vieram

mais adversas, que enfrentaram mais dificuldades. Mas foi graça

todas estas pessoas, que vieram de todos os cantos do País, qu

aqui sem brasões, sem sobrenomes importantes, sem

empresas, mas que chegaram com vontade de fazer, com

vencer, com crença na história desta cidade. Foi esse entui

carregou, para Brasília, e a partir de Brasília impuls

desenvolvimento da região Centro-Oeste brasileira. Até 1960, 90t%

população vivia no litoral. Essa metassíntese que é Brasília mudou

abriu o Brasil, interiorizou o Brasil, e, hoje, estamos aqui, em ume

superou o sonho. Brasília é uma realidade que ninguém poder

Crer que aquela cidade combatida pelo Fundo Monetário Interna

Congresso Nacional, por todos os economistas e pelos descren

perfeita que é

Gerais e,

es estados

jm governo

Brasil do

rec jrsos

de 1960,

976, e olha

Temos aqui

situações

3 à força de

5 chegaram

sem

vontade de

iasmo que

onou-se o

da nossa

o Brasil,

capital que

a imaginar,

cional, pelo

:es daquela
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realidade e daquela época, crer que aquele sonho é esta maravilha, esta

cidade, que todos nós adotamos e amamos. Conheço um pouco

Nelson Cagali. Logicamente, muito menos do que o Depute

da vida do

do Renato

Rainha, que fez uma bela explanação, contando todos os passos desta

família, que tanto tem feito por Brasília. Não a conheço tanto, mas conheço

um pouco da história deste homem, que também, como riuitos aqui

presentes, acreditou em Brasília, que aqui veio, que aqui investi j, que aqui

lutou, que aqui gerou empregos, que aqui teve empresa - e nadí mais difícil

neste país do ser empresário, nada mais comprometedor neste país do que

ser empresário -, em uma cidade como Brasília, que atravessou tantas

crises, tantas dificuldades. Mas ele foi em frente. Foi presidente da CIT, em

uma época em que a CIT teve um grande papel político, em Tagyatinga. Foi

fundador de instituições, as mais diferentes possíveis. Soube ser

e soube participar, porque existem empresários que apenas querem ser

empresários, que querem apenas crescer e gerar empregos e pouco

participam da vida da comunidade. Mas há empresários que qi erem gerar

empregos, que querem pagar impostos, mas também querem participar da

impresano

vida política, econômica e social de uma comunidade. A Câmara

do Distrito Federal, brilhantemente Presidida pelo Deputado C

tem pautado algumas homenagem a líderes brasiliensês. Tenho

acompanhado, com muita atenção, todas estas homenagelns, porque

entendo que, entre todas as homenagem que podemos receb ar, em uma

cidade como Brasília, a mais importante de todas, meu caro amic o Nelson, é

a que você está recebendo hoje. Nada mais dignificante, para un

Legislativa

im Argello,

candango,



CÂMARA UrGISLAT (VA
I5O D1S1 RI TO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS
10

Data

01 /li/ 01

Horário Início

22h

Sessão/ Reunião

SOLENE
Qu rto

16

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

do que ser Cidadão Honorário de Brasília. E dignificante porqqe

você recebe este diploma que você acabou de receber, você

homenageado por pessoas de todos os estados brasileiros. Se

síntese do Brasil moderno, se aqui vivem pessoas de todo i

Brasília é a cidade que mais cresceu nos últimos quarenta anos, >

Cidadão Honorário de Brasília, está sendo homenageado pó

estados brasileiros. Além de paulista, além de candangc

homenageado hoje, por todo o Brasil.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nesse

convido para fazer uso da palavra o Exmo. Sr. Deputado Fed

Jorge Pinheiro.

DEPUTADO FEDERAL JORGE PINHEIRO -

Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado

Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Nelson Serafim Cagali; Exm<j)

Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos;

autor desta justa homenagem e Líder do PL, Deputado Ren

Exmo. Sr. Cidadão Honorário de Brasília, Deputado Federal Paililo

Sr. Administrador de Taguatinga, Waldemar Aguiar; Sr.

Associação Comercial de Taguatinga, Olair Francisco.

Aproveito a oportunidade para cumprimentar

autoridades presentes; o Sr. Vice-Presidente do Conselho d

Bispo Renato; os empresários, minhas senhoras e meus senhoras

que são amigos e que vieram aqui prestigiar e prestar a sua

mais novo cidadão honorário do Distrito Federal.

, quando

fístá sendo

Brasília é a

> País, se

ocê, como

todos os

, você é

momento,

3ral Pastor

Cüm

xmo. Sr.

Argello;

. Sr. Vice-

Exmo. Sr.

to Rainha;

Octávio;

Prdsidente da

as demais

Pastores,

, todos os

homenagem ao
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N

seria um

homem bem-sucedido. O empresário que venceu? Aquele que gera hoje

mais de 500 empregos diretos, sem falarmos nos empregos ind retos? Os

demais cargos que ele ocupou durante toda a sua vida, vindo pdra Brasília

em 1976, acreditando na Capital do Brasil, investindo aqui? O q|ue seria o

Rainha, e

o pai de

família e o marido. Temos em Brasília muitos empresários bem-í sucedidos.

Graças a Deus, a cidade é beneficiada com relação a empresários que

investem, que acreditam na cidade. Mas eu acho que o mais importante na

vida de um homem é o sucesso que ele tem dentro da sua casa. Perguntei

ao Nelson quantos anos ele tinha de casado, e ele me respondeu: quarenta

homem de sucesso? Observava o discurso do Deputado Renato

S.Exa. abordou uma coisa que me chamou atenção: o homem

e um anos. Eu tenho trinta e cinco anos e somente oito anos d casado.

Fiquei imaginando: meu Deus, chegar a ter quarenta e um anos iie casado

com a mesma mulher é um grande desafio! Sem sombra d€ dúvidas,

percebemos hoje tantos casamentos fracassando, tantas pessoas que ficam

meses casados. Fala-se hoje, inclusive, em contrato de casamento, e você

dá um grande exemplo, e é um dos motivos pelos quais a Câmara

Legislativa do Distrito Federal, quando votou o Projeto de Decreto Legislativo

de autoria do Deputado Renato Rainha, aprovou por unanimidadk porque,

além de tudo, um homem de sucesso é também o que conquist^ um lar e

uma família.

Parabenizo a sua esposa, Sra. Dalva. Não assisti

palestras, mas confesso que eu gostaria de ter assistido a ela

às suas

s, porque
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todaquem tem quarenta e um anos de casado, mantém a família

trabalhando junta e é um exemplo de pai e de marido, sem

dúvidas, deve ter muito a contar.

Creio que um título de Cidadão Honorário d€

principalmente da nossa Capital Federal, é muito importante,

títulos e homenagens que o senhor já recebeu, acredito que £

todas seja essa: ser homenageado como Cidadão Honorário de

A responsabilidade, conforme frisou o Deputado Pau

aumenta bastante. Mas creio que isso o senhor tira de letra,

empresário, como pai de família e marido, você tem caminhado

sido um bom exemplo.

Sou Pastor e desejo a você as bênçãos de Deus. N

Deus lhe dê muita saúde e que você continue sendo sempre est

pai maravilhoso que é. Que você continue dando bons exemplos

família, filhos, netos, para os que o conhecem e para os seus

Que Deus lhe dê muita saúde, abençoe-o bastante

longevidade para que possa ajudar outras pessoas.

Entendo que uma árvore quando é muito frondosa, t

galhos e é frutífera, ela acolhe os pássaros. Ali, eles fazem seu

aquela árvore, por meio de seus frutos, irá gerar outras árvores qu

Nelson, espero que você seja essa árvore

tenha sombra para os que estão cansados. Que seja o alimento

estão famintos e que, acima de tudo, você continue sendo esse

essa pessoa simples e amiga.

unida e

ombra de

Entre

Brasília,

outros

maior de

Brlasília.

o Octávio,

porque, como

bem e tem

, que

* marido e

Dará a sua

amicros

acolhedora

para

e lhe dê

m muitos

ninhos e

virão,

e que

os que

Daluarte e
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Parabéns para você, para sua família, para sua esposa e para

todos os que, com certeza, estão compartilhando este momjento muito

especial.

Que Deus o abençoe e o ilumine.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Neste momento,

convido para fazer uso da palavra o Presidente da Associação Comercial de

Taguatinga, Sr. Olair Francisco.

SR. OLAIR FRANCISCO - Exmo. Sr. Presidente da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, Deputado Gim Argello, meu calo Cidadão

Honorário de Brasília e meu amigo, Nelson Serafim Cagali, Exmo. Sr. Vice-

Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos,

Deputado Renato Rainha que propiciou esta justa homenagem;

Exmo. Sr.

Exmo. Srs.

Deputados Paulo Octávio e Jorge Pinheiro; meu caro Administrador de

Taguatinga, Valdemar Aguiar, hoje estou aqui representando a Associação

Comercial de Taguatinga, mas, neste momento, não quero representá-la

porque está presente um ex-presidente pelo estatuto nato, o nosso

homenageado Nelson Serafim Cagali. Portanto, estou aqui representando o

cidadão Olair.

Meu caro Deputado Gim Argello, a Câmara Legislativa do Distrito

Federal tem doze anos e fez grandes coisas por Brasília ccmo a Lei

Orgânica do Distrito Federal. E uma das coisas mais importantes c

neste momento, dar um título a esta pessoa maravilhosa e deterrr

é Nelson Serafim.

ue fez foi,

inada que
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Hoje estou orgulhoso da Câmara Legislativa. A força e npresarial

de Taguatinga espera muito de Nelson Serafim. Espero que vo

ativa, produza mais, gere mais emprego e renda e faça com

quinhentos empregados virem dois mil.

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Sr.

Honorário de Brasília, meu amigo pessoal, Nelson Serafim Cagali;

ê volte à

que seus

Cidadão

Exmo. Sr.

Vice-Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domin jos, meu

amigo pessoal ao qual podemos seguir como exemplo; Exmo. Sr. residente

do PL no Distrito Federal, Deputado Renato Rainha, que brilh ntemente

io; Exmo.

rlamentar

Cidadão

propôs o requerimento de outorga deste título de Cidadão Honorá

Sr. Deputado Federal, Pastor Jorge Pinheiro, exemplo de P

Federal que tem contribuído para o Distrito Federal; Exmo. Sr

Honorário de Brasília, meu amigo pessoal, Deputado Paulo Octávio; Sr.

Administrador de Taguatinga, Valdemar da Silva Aguiar; Sr. Pres dente da

Associação Comercial de Taguatinga, Olair Francisco; meus amigo®, sobrou

muito pouco para falar sobre o Nelson, ficar por último foi ump missão

ingrata.

Eu gostaria de registrar este momento, pois o homenageado é de

Taguatinga; o Deputado que propôs o título é de Taguatinga; o Vice-

Governador do Distrito Federal é de Taguatinga; o Presidente de Câmara

Legislativa do Distrito Federal é de Taguatinga. Todas as pessoas que aqui

se encontram são pessoas da sociedade de Taguatinga. Se as pés soas que

compõem esta Mesa, que são de Taguatinga, devem satisfação de seus
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comportamentos a alguém é justamente para essas pessoas que estão aqui,

pois elas compõem a sociedade de nossa cidade. Só você, Nelson, seria

capaz de deslocar o José Maria Coelho para cá hoje. Na eleição q je os dois

disputaram em 1983, você foi o vencedor, mas o José Maria - com a

grandeza que lhe é peculiar - participou, demonstrou e depois enfrentou

novamente. Vejo o Welington, o Itamar Barreto e o Devalci, que vccê chama

de Lu. Conseguimos encontrar a sociedade de Taguatinga. Vocf é capaz

disso porque é grande o suficiente, junto com Dalva.

Quando eu vi o Valmir Campeio, em 1986, ao foi domeçar a

campanha política, ele falava: "Eu preciso muito do apoio do gordo! Eu

preciso muito de você, Nelson!" E você não faltou a ele. Se em 1986 o

Valmir Campeio ganhou como Deputado Federal mais votado pode ter

certeza de que foi com a sua participação e com a de todos os que estão

aqui. Você foi um baluarte, em 1986, na eleição de Valmir Campeio,

Como a história seria diferente, Nelson, se o seu pai náo tivesse

falecido poucos dias antes da eleição de 1990. Com certeza você seria um

Deputado Distrital. Você parou a sua campanha faltando um mês e pouco da

reta final da eleição. Esse foi gesto, em homenagem ao seu pai, foi um dos

mais bonitos que vi em minha vida. Você disse: "Eu não me importe mais em

ser candidato!" Isso demonstrou que o seu coração é maior que você,

Nelson,

Vejo aqui os seus filhos. Conheci parte das suas netas e dos

seus netos. Vejo, com orgulho, que essa árvore frutificou, uma árvoije que eu

tive a oportunidade de ver e participar.
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Há pouco, quando o Deputado Renato Rainha faloi

fundação do Lyons Clube, tentei puxar da memória quais os fund

Lyons. Lembro do Sr. Rainha, do Alfredo, do Chico, Valdemar, do

sobre a

dores do

Nelson e

do Marquinhos. Quantos vezes eu e o Marquinhos éramos obrigados a ir às

reuniões. Com esse convívio familiar aprendi a ter respeito por a

era um grande empresário, com um sotaque diferente, pois era do

São Paulo. Tive a oportunidade de conviver diretamente na sua

colega de Marquinhos na 8a série e fizemos o colegial juntos.

Meus amigos, isso para mim é motivo de orgulho.

Vejo que deveria ter apresentado um título antes do

Renato Rainha. S.Exa., mais uma vez, saiu na frente e, merec

uele que

iterior de

asa. Fui

)eputado

Jamente,

ofereceu esta homenagem justa a um taguatinguense, amigo e irnão. São

poucas as sessões solenes que presidi, mas, nesta sessão,

sentindo em casa.

tou me

Quando o Nelson me ligou ontem, perguntando se eu iria

participar, eu disse: "Nelson, não faltarei!" Em seguida, liguei para o

Deputado Renato Rainha confirmando a presença, porque tinha 4 certeza

que encontraria esse auditório.

Parabéns aos amigos do Nelson Serafim Cagali, da Üalva, do

Marquinhos, do Érico, do Tetê, da Fernanda, da Sandra e da Claudiene!

Parabéns porque somos amigos de uma grande família, de urr| grande

empresário e, acima de tudo, de uma grande família mesmo.

Parabéns, Dona Dalva, a senhora é a campeã! Passar uarenta

anos agüentando o Nelson, só a senhora mesmo!
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PRESIDENTE (DEPUTADO RENATO RAINHA) - QueJo registrar

o meu agradecimento à taquigrafia, ao cerimonial e à segurança qa Câmara

Legislativa que nos acompanharam neste evento.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Sr. Nelson Serafim Cagali.

SR. NELSON SERAFIM CAGALI - Exmo. Sr. Pres dente da

Câmara Legislativa, Deputado Gim Argello; Exmo. Sr. Vice-Gcvernador,

Benedito Augusto Domingos; Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Pinheiro;

Exmo. Sr. Deputado Federal Paulo Octávio; Sr. Presidente da Associação

Comercial e Industrial de Taguatinga, Olair Francisco, meu ilustre o prezado

amigo; Sr. Administrador Regional de Taguatinga, Valdemar da Silva Aguiar;

Deputado Renato Rainha, meu prezado e dileto amigo; demais autoridades

civis, militares e eclesiásticas; minhas senhoras e meus senhoros; meus

familiares, amigos e parentes que vieram de São Paulo para prest giar este

momento, que alegria! Viva a família Cagali!

Sensibilizado, agradeço as palavras elogiosas a mim dirigidas,

Não sei se as mereço. Na verdade, sou apenas um pequeno empre sário que

pautou a sua vida sempre procurando cumprir as suas obrigações.

Estou em Brasília desde 1976. Afeiçoei-me a esta terra querida.

Ou melhor, por ela apaixonei-me. Foi amor à primeira vista. A cidade i erguida

no coração verde da pátria por Juscelino deslumbrou-me. T rnei-me

brasiliense. De lá para cá, tenho dado a minha humilde contribuiçã para o

progresso desta cidade.
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Junto com Dalva, acabamos de criar nossos três filho

casaram com moças nascidas aqui e que nos deram nove netoi

riqueza que temos.

Nada fiz de extraordinário a não ser trabalhar e cultivar

amizades aqui adquiridas. Parece que vive, nesses meus 64 an

vidas. Sonhei e sonho com a prosperidade de nosso país. Sonhe

com a felicidade do nosso povo, hoje tão sofrido. Sonhei e sonho

, que se

a maior

as novas

s, varias

e sonho

;om uma

humanidade melhor, sem pobreza e sem guerras, sem radicalisrr)io e sem

fanatismo.

Meu prezado e querido amigo, Deputado Renato Rainha, vindo

de V.Exa., a grande relação da política brasiliense, a iniciativa de oonceder-

me o título de Cidadão Honorário de Brasília muito me engrandece,

muito obrigado. Estendo os meus agradecimentos a todos os

Deputados os quais, por unanimidade, aprovaram a concessãjo desse

honroso título.

Neste momento de extrema felicidade e alegria, volto los meus

olhos ao poderoso arquiteto do universo para agradecer, agra

autoridades aqui presentes, agradecer a todos os nossos funcione

sempre nos auxiliaram com sua dedicação. Eu não poderia d

agradecer à minha família: a Dalva, ao Marcos, o Tetê, o Érico; à

noras Sandra, Claudiene e Fernanda. Que Deus lhes pague!

Não terminei ainda.

Ninguém em sã consciência ignora que vivemos dias difí eis com

o terrorismo e as guerras ceifando preciosas vidas dos nossos irmãos. Por

O nosso

demais

ecer as

los que

>ixar de

minhas
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Gorbachov: "Somos todos passageiros do mesmo barco, a Terna, e não

podemos permitir que ela naufrague. Com certeza, não haverá uma) segunda

Arca de Noé".

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em horinenagem

ao Fiu, funcionário tradicional da Brasdisbel que aqui se encontra,

fez-me lembrar de uma frase - ele que é muito bom nisso -

encontrava escrita numa parede daquela empresa, na época em c

eram jovens, que dizia: "Por isso que todos nós somos seguidores

sabe: aquele que sabe e sabe que sabe, é sábio. Siga-o".

Solicito a todos que, de pé, cantemos o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Agradece

o Nelson

que se

ue todos

de quem

os presentes, em especial ao cerimonial da Câmara Legislativa, ao$ setores

da Ata e Súmula e da Taquígrafia.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 23h34min)

a todos


